

Blue Ocean Navigation - Newsletter

Θέμα : Ναύλοι Θαλάσσιας Μεταφοράς

Αγαπητοί Συνεργάτες,

Στα πλαίσια της συνεργασίας μας και της συνεχούς προσπάθειάς μας για άμεση και έγκυρη ενημέρωσή σας, ως προς τις τάσεις της αγοράς, θα θέλαμε να σας προωθήσουμε σχετικό ενημερωτικό σημείωμα.

Έχοντας δεχτεί ήδη πολλές ανοδικές πιέσεις, οι ναύλοι εισαγωγής αναμένεται να αυξηθούν ξανά λόγω επιβολής καινούργιων επίναυλων, μέσα σε διάστημα λίγων εβδομάδων. Συγκεκριμένα, οι ναυτιλιακές γραμμές έχουν ανακοινώσει αυξήσεις στους βασικούς ναύλους (GRI), καθώς και την επιβολή επίναυλου αυξημένης κίνησης (PSS), στον ήδη υπάρχοντα έκτακτο επίναυλο καυσίμων.

Αυτές οι αυξήσεις είναι αποτέλεσμα πολλών παραγόντων της αγοράς και ενδεχομένως να είναι ένα φαινόμενο που θα κρατήσει για αρκετούς μήνες. Η λανθασμένη εκτίμηση των ναυτιλιακών γραμμών για μειωμένη ζήτηση στις παγκόσμιες αγορές, η ακύρωση προγραμματισμένων παραγγελιών καινούργιων πλοίων, και η κατάργηση πολλών services οδήγησε στη μείωση του διαθέσιμου χώρου πάνω στα πλοία.

Τα παραπάνω έρχονται σε αντίθεση με τη μη αναμενόμενη ραγδαία αύξηση ζήτησης αυτή την περίοδο, δίνοντας την ευκαιρία στις ναυτιλιακές γραμμές να στραφούν στην κερδοφορία, μετά από αρκετούς μήνες ζημιών. Το αρνητικό είναι η πρόθεση συνέχισης αυτής της πρακτικής, χωρίς ένδειξη διάθεσης εισαγωγής καινούργιων services ή επανακυκλοφορία παροπλισμένων πλοίων.

Παρόλη τη θετική εκτίμηση ότι κατά τη διάρκεια του τελευταίου τριμήνου θα σημειωθεί περαιτέρω ανάκαμψη της αγοράς, όλες οι γραμμές θα επιβάλλουν από τα μέσα του μήνα επίναυλο PSS, που θα κυμαίνεται από US\$100-200 ανά 20'cntr, αναλόγως τη γραμμή. Επίσης, έχουν ανακοινωθεί δύο GRI από τις περισσότερες γραμμές, αρχής γενομένης από τα μέσα Αυγούστου και εν συνεχεία από 1ης Σεπτεμβρίου. Αν συνυπολογίσουμε τα ήδη δύο προηγούμενα GRI και τον έκτακτο επίναυλο καυσίμων, από τις αρχές καλοκαιριού οι ναύλοι έχουν αυξηθεί κατά 80% έως 170% για ορισμένα λιμάνια.

Βάσει των προβλέψεών μας, πιστεύουμε ότι η αυξητική τάση των ναύλων και των επινάυλων θα συνεχιστεί και στο υπόλοιπο του χρόνου, σε συνάρτηση με το ήδη μεγάλο πρόβλημα εξεύρεσης διαθέσιμου χώρου φόρτωσης. Ως εκ τούτου προτείνουμε την έγκαιρη πρόβλεψη ζήτησης και παραγγελίας στους οίκους του εξωτερικού, για άμεση εκτέλεση και ανάθεση της θαλάσσιας μεταφοράς ώστε να εξασφαλίζονται οι χώροι και οι καλύτεροι δυνατοί ναύλοι για εσάς.

Ελπίζουμε να βρείτε το ενημερωτικό μας σημείωμα ενδιαφέρον και χρήσιμο για το εισαγωγικό σας τμήμα. Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε περαιτέρω πληροφορία.

Με εκτίμηση
Blue Ocean Navigation Co Ltd
MARKETING & SALES DPT